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Dear collector friend, 
 
https://hdphilatelist.com/EPL552.pdf 
 
This week: postal history, covers and cards from the Arthur Sparks Estate. Steamboat Ex Parsons, 
Frontenac County Ontario postal history, postmarks, rates and some military and ephemera. Prices are 
in Canadian $, taxes are extra where applicable. (418) 655-4132 
 
Enjoy the list and have a great week! 
Hugo 
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Item 552-01 – Steamboat Letter Kingston ‘’5’’ – 1848, folded cover dated MY 11 48 from Kingston rated 7d collect to 
Cobourg (b/s). The cover was posted on board the Kingston-Toronto steamer ‘’Princess Royal’’ with postal conductor’s 
red Steam Boat Letter Kingston ‘’5’’. As Cobourg was a port of call enroute to Toronto, the letter was put off the steamer 
for local delivery. The six steamboat handstamps ordered for Kingston were assigned to conductors 1,2,3 for Kingston-
Montreal and 4,5,6 for the Kingston-Toronto route. Ex Parson, Sparks. $600.00 SOLD 

 

 
 

Item 552-02 – Bytown Money Letter – 1842, folded letter from Bytown, signed by Fraser, Fisher and Thompson, money 
letter rated 2/3 collect to Kingston. The message relates to a fine imposed for hawking marble slab in the town of Bytown. 
Exhibit quality. $125.00 SOLD 
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Item 552-03 – Kingston Straight-line - theft – 1819, business folded letter from Kingston with Straight-line KINGSTON 25 
MAR 19 rated 1N collect to Montreal. The letter is from Patrick McGan and reads in part: with much regret I have to acq 
you that on the night of the 14th feloniously broke into the tavern where I put up, some person or persons, broke open my 
trunk and took away all my money, my reason not making any remittance previous was. In order to sell all my goods and 
turn them in cash which I did …. Having them in my possession two hundred and thirty five pounds in gold and Montreal 
notes….. Ex Lussey, Sparks. $150.00 SOLD 
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Item 552-04 – Kingston Money Letter – 1844, money letter signed by David John Smith Treasurer, datelined Treasurer 
Office Kingston 2 NO 44, rated 9d collect to Montreal (b/s). $100.00 

 

 
 

Item 552-05 – Brewer’s Mills UC – More-To-Pay 7¢ - 1864, stampless cover from Brewer’s Mills UC (Frontenac County, 
the small Berri hammer, in red) paid 5¢ paying the letter rate to Manningville (b/s) via Kingston, Montreal and St. Remi 
(b/s). At Kingston, found shortpaid the double weight and charged 7¢ collect with More-to-Pay and 7¢ from the 7d Cy 
mutilated handstamp. Light reduction at left. Ex Sparks. $150.00 
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Item 552-06 –Customs House - Port of Beauce LC – 1844, Customs folded letter signed by Thomas Taschereau (Collector 
of Customs), datelined Customs House Port of Beauce, mailed at Quebec rated 11½d collect to Kingston. $75.00 
 

 

 
 

Item 552-07 – Customs House - Kingston – 1845, OHMS Customs folded letter signed by Thomas Kirkpatrick (Collector 
of Customs), datelined Customs House Office Kingston, rated 9d collect to Montreal. $75.00 
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Item 552-08 – Waterloo-Kingston UC (1851-1868) – 1855, stampless cover from Waterloo-Kingston UC, struck in red 
with ms date, paid 6d / Canada Paid 10 Cts paying 10¢ cross border letter rate to Illinois. Routed via Kingston (b/s). A 
rare Frontenac County office which was closed in 1868. Small portion of back flap off. Ex Sparks. $300.00 

 
 

 
 

Item 552-09 – Waterloo-Kingston UC (1851-1868) – 1861, stampless cover from Waterloo-Kingston UC, struck in black 
with ms date, the latest recorded date MR 8 61. Initially rated 7¢ collect and rerated free to Quebec (b/s) via Kingston 
(b/s). A rare Frontenac County office which was closed in 1868. Ex Sparks. $300.00 



Hugo Deshaye (Philatelist) Inc. 
Postal History and Postcards 

 

 
 

 
 

Item 552-10 – Lapum Ont (Frontenac 1872-1874) – 1873, stampless cover from Lapum Ont paid 3 paying 3¢ letter rate 
to Toronto (b/s) via Loughboro, Ottawa, Kingston (b/s). A top Ontario rarity and exhibit quality. Ex Sparks. $500.00 
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Item 552-11 – Deniston CW (Frontenac) – 1865, stampless cover from Deniston CW rated 7¢ collect and rerated free to 
Quebec. Harrowsmith, Kingston and House of Assembly (b/s). A scarce office 1854-1878. Slightly reduced both sides. 
$150.00 
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Item 552-12 – Sheriff’s Office Kingston – 1856, stampless cover from the Sheriff’s Office in Kingston, double ring oval in 
red, rated 3d to Toronto (b/s). Crease and small fault UL. $100.00 

 
 
 

 
 

Item 552-13 –Missent To and Forwarded – 1871, stampless cover from Kingston rated 5¢ collect to Toronto (b/s), 
missent to Belleville and then forwarded to Toronto. An interesting cover with two diff cds with inner arc hammers. 
$75.00 SOLD 
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Item 552-14 – Loughboro UC (Frontenac) – 1864, stampless cover from Loughboro UC paid 5 to Quebec (b/s) via Kingston 
(b/s). This is the earliest recorded date of the 3rd Loughboro hammer. Office was closed in 1883. $200.00 

 
 

 
 

Item 552-15 – Parham Ont in red (Frontenac) – 1873, stampless cover from Parham Ont (2nd hammer) paid 3 paying 3¢ 
letter rate to Toronto (b/s) via Kingston (b/s). $75.00 
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Item 552-16 – Valentine poem – Kingston CW – 1861, 1¢ Decimal tied by Kingston CW Berri duplex cancel on lady Powell 
cover, with Valentine poem accompanies, paying 1¢ drop letter rate. $150.00 SOLD 
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Item 552-17 – 3d Beaver scarlet vermillion – 1853, 3d Beaver (scarlet vermillion, 1st printing on wove paper, large to just 
clear margins), tied by concentric ring cancel on business folded letter from Montreal paying 3d letter rate to Kingston 
(b/s). Early!. $300.00 

 

 
 

Item 552-18 – 1¢ SQ on Lithographing Co. pioneer card – 1898, 1¢ SQ tied by Kingston squared circle 4 AU 29 98 on 
Kingston Lithographing Company town view series postcard paying 1¢ postcard rate to Cobden (squared circle AU 30 98 
as receiver). A spectacular item! Ex Arthur Sparks. $300.00 SOLD 
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Item 552-19 – Kingston fancy cancel – 1873, 3¢ SQ tied by fancy cancel on cover from Kingston Ont paying 3¢ letter rate 
to Brockville. $75.00 

 
 

 
 

Item 552-20 – Kingston fancy cancel – 1875, 3¢ SQ tied by fancy cancel on cover from Kingston ont paying 3¢ letter rate 
to Toronto. Light reduction at right. $25.00 
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Item 552-21 – Donaldson’s Mills 1891-1901 – 1893, 3¢ SQ (5) tied by unlisted fancy ‘’sunrise’’ cancel on large cover cut-
down to letter size paying 15¢ quintuple weight letter to Toronto (b/s) via Renfrew (b/s). Filing folds. A rare Frontenac 
County office in operation from 1891 to 1901. Ex Sparks. $250.00 
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Item 552-22 – Kingston registered advertising cover – 1893, 3¢ SQ, 5¢ RLS tied by Kingston cds on British Whig Kingston 
advertising cover paying 8¢ registered letter rate to Halifax (b/s). Carried by Tor & Mont GTR (b/s) through Montreal 
(b/s). $100.00 SOLD 
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Item 552-23 – Willetsholme Ont registered (Frontenac) – 1893, 3¢ SQ, 5¢ RLS tied by large grid cancel on cover from 
Willetsholme Ont paying 8¢ registered letter rate to Toronto (b/s) via Kingston (b/s). $75.00 

 

 
 

Item 552-24 – Port Perry to Collins Bay (orange red strike) – 1872, 1¢ stationery card from Port Perry to Collins Bay 
(Frontenac County) with the first Collins Bay UC hammer, 25mm, struck in orange red on front. $100.00 
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Item 552-25 – Mississippi Station Ont (Frontenac) – 1879, 3¢ SQ tied by fancy cancel on cover from Mississippi Station 
Ont paying 3¢ letter rate to Toronto. This is the earliest recorded date of all Mississippi Station postmarks. $150.00 

 
 

 
 

Item 552-26 – Zéphirin Lapierre Boots and Shoes – c1890, 3¢ SQ tied by Montreal duplex cancel on Zéphirin Lapierre c/c 
cover paying 3¢ letter rate to Coteau Landing. $25.00 
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Item 552-27 – R.M.C. – 1881, 3¢ SQ tied by ‘’Kingston Ont’’ in grid cancel on cover with letter from Royal Military College 
paying 3¢ letter rate to Barriefield Pittsburgh Township. Just up the hill of the Fort Henry and not part of Kingston at the 
time. $50.00 
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Item 552-28 – Sydenham Ont (Frontenac) – 1896, 3¢, 5¢ SQ tied by oval registered cancel on cover from Sydenham Ont 
paying 8¢ registered letter rate to U.S. (b/s). King & Sh Lake (ON-223) and Mont & Tor GTRy 7 (QC-294.07). $50.00 

 



Hugo Deshaye (Philatelist) Inc. 
Postal History and Postcards 

 

 
 

Item 552-29 – Kingston hammer II – 1897, 2¢ SQ, 1¢ Jubilee tied by Kingston squared circle hammer II, 3 NO 23 97, on 
cover paying 3¢ letter rate to Hull (b/s). Addressed to E.B. Eddy & Co. Ex Kenyon, Hennok. $25.00 SOLD 

 
 

 
 

Item 552-30 – Kingston to Chicago registered – 1900, 8¢ Maple Leaf tied by Kingston cds on cover paying 8¢ registered 
letter rate to Chicago U.S. (b/s). $75.00 
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Item 552-31 – Parham Ont registered (Frontenac) – 1898, 8¢ Maple Leaf tied by Parham Ont broken circle on Rennie 
cover paying 8¢ registered letter rate to Toronto (b/s). King & Sh,Lake N.C. South (b/s). $100.00 
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Item 552-32 – Kingston - J. Redden & Co Grocers – 1900, ½¢ Numeral strip of 4 tied by Kingston duplex cancel on 
embossed James Redden & Co. Grocers advertising cover paying 2¢ letter rate to Stella (b/s) via Bath (b/s) and Napanee 
(b/s). $30.00  

 
 

 
 

Item 552-33 – Kingston Hosiery Co. – 1902, 2¢ Numeral tied by Kingston duplex cancel on Hosiery Company advertising 
cover paying 2¢ letter rate to U.S. (b/s). $75.00 SOLD 
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Item 552-34 – Arden Ont (Frontenac) – 1902, 2¢ Numeral booklet stamp, 5¢ Numeral tied by oval registered cancel on 
G.G. Monds Merchants c/c cover from Arden paying 7¢ registered letter rate to Toronto (b/s) via Peterboro (b/s). Reverse 
with a pretty wax seal and a scarce booklet stamp use on registered cover from Ontario. $100.00 
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Item 552-35 – R. Carson Grocers – 1900, 2¢ Numeral (perfs gum toned) tied by Kingston duplex cancel indicia 4 on R. 
Carson Wholesale Grocer cameo advertising coverpaying 2¢ letter rate to Sydenham (b/s). $50.00 

 
 

 
 

Item 552-36 – Verona Ont registered (Frontenac) – 1901, 2¢, 5¢ Numeral tied by Registered straight-line on cover from 
Verona Ont paying 7¢ registered letter rate to Brockville (b/s). King & Sh.Lake M.C. South (b/s). This is the earliest 
recorded date of the Verona 3rd hammer OC 9 01. Exhibit quality. $60.00 
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Item 552-37 – Fermoy Ont (Frontenac) – 1900, 1¢, 2¢ (3) Numeral tied by Fermoy Ont broken circle on cover paying 7¢ 
registered letter rate to U.S. (b/s) via Brockville & Westport MC (b/s), Toronto and Windsor transit (b/s). This is the latest 
recorded date of the Fermoy 2nd hammer. $60.00 SOLD 
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Item 552-38 – Washburn Ont (Frontenac) – 1900, 1¢, 2¢ (strip of 3) Numeral tied by Washburn Ont broken circle on 
Rennie cover paying 7¢ registered letter rate to Toronto (b/s) via Kingston (b/s). $45.00 

 
 

 
 

Item 552-39 – Muskoka Wharf Station GTR – 1899, 1¢ stationery card with Muskoka Wharf GTR Station, Webb GTR24, 
mailed from Kingston to Sydenham. Reverse is GTR freight advice for goods from Georgetown. $50.00 
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Item 552-40 – Hartington Ont – Kingston carrier – 1899, 2¢, 5¢ Numeral tied by Hartington Ont broken circle on cover 
paying 7¢ registered to Kingston. King & Sh.Lake MC and delivered in Kingston by letter carrier (6 OC 7 3). This is the 
earliest recorded date of all Hartington postmarks OC 7 99. $75.00 
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Item 552-41 – Myer’s Cave Ont (Frontenac) – 1899, 1¢ Leaf, 2¢ Numeral, 2¢ Map (2, one staining) tied by grid cancel on 
cover from Myer’s Cave Ont paying 7¢ registered letter rate to Toronto (b/s). Carried by King & Sh.Lake M.C. (b/s) $100.00 
SOLD 
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Item 552-42 – Arden Ont on R.N. Scott fishing lure – 1899, 2¢ Map (Muddy black brown, light ocean shift) tied by grid 
cancel on R.N. Scott & Co. fishing lure illustrated reply cover mailed from Arden Ont paying 2¢ letter rate to Montreal 
(b/s). $75.00 

 
 

 
 

Item 552-43 – Williamsville Ont (Frontenac) – 1899, 2¢ Map (Muddy dark brown olive) cancelled by fancy cancel on 
Rennie cover from Williamsville Ont paying 2¢ letter rate to Toronto (b/s) via Kingston (b/s). Very scarce office. $60.00 
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Item 552-44 – Plevna Ont (Frontenac) – 1900, 2¢ Map (Muddy orange yellow) tied by Plevna Ont broken circle on Tyler 
reply cover paying 2¢ letter rate to London (b/s). $40.00 SOLD 

 

 
 

Item 552-45 – New Zealand 1d postage due stamp – 1906, 1¢ Edward tied by grid cancel on Halifax postcard mailed at 
Hartland N.B. underpaying 2¢ Empire postcard rate to New Zealand. Sender attempted the printed matter rate as the 
card is not written, not accepted and charged 5. The 5 centimes converted to NZ 1d was paid by a 1d due stamp and tied 
by Mosgiel cds. A bit rough but still a very scarce NZ postage due item. $300.00 
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Item 552-46 – Mc Adam & Edmunston RPO (RF E) – 1906, 1¢ Edward tied by Mc Adam & Edmunston RPO broken circle 
dated MR 7 06 on moose meat Valentine postcard paying 1¢ postcard rate to U.S. RF E (1903-1909). $50.00 SOLD 

 
 

 
 

Item 552-47 – Kingston inverted hub – 1917, 1¢ Admiral (2) tied by Kingston machine cancel with inverted hub on cover 
paying 2¢ drop letter rate. $25.00 
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Item 552-48 – Kingston Asphalt Rubber Roofing – 1914, 2¢ Admiral tied by ‘’Kington Only Fair City Fair Grounds’’ K-120 
slogan cancel on Dalton & Sons Asphalt Rubber Roofing advertising cover paying 2¢ letter rate to U.S. Reverse with Lake 
Ontario and Kingston transportation map. $75.00 SOLD 
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Item 552-49 –Fort Henry POW Camp – 1916, 1¢, 2¢ Admiral tied by Kingston Ont cds on cover from Fort Henry prisoner 
of war camp dated AUG 13 1916 paying 3¢ letter rate to Toronto. Passed by Internment Censor Kingston datestamp in 
blue, portion of back flap off, a tiny bite out of LR but still a very scarce Great War Canadian POW marking. This camp is 
historically known for a number of escapes and a famous tunnel discovered. The camp was closed in the spring of 1917 
and prisoners moved to Kapuskasing. $275.00 

 

 
 

Item 552-50 – Kingston Keyhole and Oval – 1921, 3¢, 10¢ Admiral tied by oval Registered Kingston cancel on bookseller 
c/c cover paying 13¢ registered letter rate to U.S. (b/s). An interesting match of registration markings with oval and 
Keyhole handstamps on the same cover. Both rare. $75.00 
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Item 552-51 – Riviere-du-Loup Lefrançois Carriage – 1913, 2¢ Admiral tied by Riv-du-Lou Que cds on J.G. Lefrançois 
Carriage Company advertising cover paying 2¢ letter rate to U.S. Light foxing. $125.00 

 
 

 
 

Item 552-52 – St. Louis du Ha! Ha! Sleight and Carriage – c1920, unused Auto Moreau sleight and carriage manufacturing 
company advertising cover from St. Louis du Ha! Ha! Que. $40.00 
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Item 552-53 – E3 – Confederation Issue – 1927, 1¢ (2), 20¢ SD Confederation Issue tied by London Ont duplex cancel on 
cover paying 22¢ special delivery letter rate to Winnipeg (b/s). Reduced at left but still a very lovely E3 cover! $125.00 

 

 
 

Item 552-54 – 22¢ special delivery with 20¢ Historical – 1930, 2¢ Scroll, 20¢ Historical tied by Montreal duplex cancel 
on Imperial Oil c/c cover paying 22¢ special delivery letter rate to Toronto. $40.00 
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Item 552-55 – Cherry Red Airline advertising cover – 1930, 1¢ Admiral tied by grid cancel on Charry Red Airline 
advertising cover from Lac La Ronge Sask to Chistopher Lake (b/s). Carried by Cherry Red Airline with CL46i (snow on 
wings caused by minor colour shift) tied by Cherry Red straight-line. $50.00 SOLD 

 
 

 
 

Item 552-56 – POW 31 (1945 usage in Ottawa) – 1945, OHMS label on War Economy envelope tied and postmarked with 
POW 31 dated AP 25 45 to War Office in Ottawa. The POW 31 in Fort Henry was closed in November 1943. This device 
was used for a short period in 1945 at Ottawa. A rarity. $350.00 
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Item 552-57 – Camp F trio – Fort Henry censored covers – 1941, trio of Camp F covers from Germany to Fort Henry 
Ontario, all highly censored, addressed to Uffz junior non-commissioned officer ranks. Camp F was located at Fort Henry 
Kingston. Lot $150.00 SOLD 
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Item 552-58 – Military Post Office No.302 – 1940, 3¢ Mufti tied by Military Post Office No.302 (Barriefield Ont), device 
without city or location designation, on RCCS Corps of Signals cover paying 3¢ letter rate to Hamilton. $20.00 SOLD 

 

 
 

Item 552-59 – Huntingdon Que unpaid postcard to U.S. – 1947, Huntingdon postcard mailed unpaid to New York State 
with US 6¢ postage due, the double deficiency, paid with two 3¢ due stamps tied by Binghamton NY parcel oval. $20.00 
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Item 552-60 – 25¢ airmail to China – Stamp Off auxiliary marking – 1948, 20¢ Peace (5¢ War no longer present) tied by 
Montreal machine cancel on cover paying 25¢ airmail letter rate to China (b/s). Stamp Off auxiliary marking. Letter 
accompanies. An interesting damaged in mail cover to China. $150.00 SOLD 

 
 

 

 



Hugo Deshaye (Philatelist) Inc. 
Postal History and Postcards 

 

 
 
 
 
 
 
 

Item 552-61 – .38 Special Revolver – Designed in 1898, manufactured by Smith & Wesson and produced 1898–present. 
Instruction pamphlet with part list, instructions, maintenance, specifications and guarantee. Springfield, Mass. $25.00 
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Item 552-62 – Western Cartridge Company (Illinois) - Western Super-X Shot Shells pamphlet by Western Cartridge 
Company, well illustrated. $50.00 
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Item 552-63 –Red Indian napkin - Vintage Red Indian Oil and McColl Frontenac advertising napkin oil service station 
cloth advertising. Mint condition. $75.00 SOLD 
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Item 552-64 – RMC of Canada Review 1948 - Royal Military College of Canada Review, 1948, with Log of HMS Stone 
Frigate, graduating number, illustrated including lots of advertising, edited by Professor W.R.P. Bridger. No.52 Vol XXIX. 
$25.00 SOLD 
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Item 552-65 – Famous Guns from Famous Collections – 1957, Famous Guns from Famous Collections published by Hank 
W. Bowman, No. 331, fully illustrated, in English, 144 pages and published by Fawcett. $25.00  
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Item 552-66 – Winchester Catalogue in French – 1974, Winchester Codey Catalogue with Hunting and Fishing Goods 
store handstamp on front, published by Winchester Canada, Cobourg Ontario and Winchester Canada Montreal Quebec, 
29pp, fully illustrated in colours. Models, specs, calibers etc. Great condition. $75.00 
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Item 552-67 – 1937 Winchester Model 70 Brochure – 3 part brochure for the Model 70 featuring the gun in Standard 
and Super Grades along with the Model 70 Target Rifle. There are 9 calibers listed and detailed info on the cartridges 
with a ballistics chart. All the guns are pictured with complete descriptions and special features published by Winchester 
Repeating Arms Co. New Haven Connecticut US, from No. 1402. Used, some separations, but still in good overall 
condition. $50.00 
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Mailer accompanies – see the above image 
 

Item 552-68 – No.4 Company – Canadian Army Trades School Hamilton 1943 – Photograph 9.5x7.5 inches, mount 14x12 
inches, great condition with highly damaged envelope mailer accompanies franked with 5¢ War tied by Hamilton roller 
cancel paying 5¢ quintuple weight printed matter rate to Barriefield. Redirected to the Brockville Military Hospital and 
then to the Kingston Military Hospital. The school offered training in all forms of mechanical and electrical trades. A great 
WW2 item! $200.00 SOLD 

 
Have a great week! 
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